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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί υποβολής πρότασης στην πρόσκληση ΑΤ09 του προγράμματος Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΣΠΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – 
ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ». 

Στα Σπάτα σήμερα 25 Μαΐου 2021, ημέρα Τρίτη με ώρα έναρξης την 12.00 το μεσημέρι και ώρα λήξης την 
15.00, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε έκτακτη διά περιφοράς 
συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 13528/25-05-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, 
κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του 
Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την ψήφο τους, για τα θέματα της 
έκτακτης διά περιφοράς συνεδρίασης, τα πέντε (5) τακτικά μέλη και ο Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη 
απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρ  
ακτικών. 

Επί του 6ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης η εισήγηση έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη : 

Την με αρ. Πρωτ. 14577-24/7/2020 Πρόσκληση ΑΤ09 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής 
του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», του Άξονα Προτεραιότητας «Πολιτική Προστασία-Προστασία της 
Δημόσιας Υγείας-Τεχνική Βοήθεια» με τίτλο «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του 
Προγράμματος», https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations με την οποία καλούνται οι Δήμοι της χώρας να 
υποβάλλουν προτάσεις που αφορούν στη χρηματοδότηση έργων που συνάδουν με τους άξονες 
προτεραιότητας  του Προγράμματος  και εξυπηρετούν τους στόχους του.  

Αξιοποιώντας την Πρόσκληση, ο Δήμος Σπάτων - Αρτέμιδος επιδιώκει την ωρίμανση μελετών προκειμένου 
να προχωρήσουν κρίσιμα για την ποιότητα ζωής των κατοίκων έργα και υποδομές. Πιο συγκεκριμένα θα 
υλοποιηθεί η μελέτη με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ» 
προϋπολογισμού 302.589,83€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Με το εν λόγω έργο, θα πραγματοποιηθεί η ανάδειξη και συνολική αναβάθμιση της περιοχής 
παρέμβασης, η οποία θα συμπεριλαμβάνει τον σχεδιασμό ενός δικτύου ποδηλατοδρόμου, διαπλατύνσεις 
πεζοδρομίων, κ.ά. Το αντικείμενο της εν λόγω Μελέτης περιλαμβάνει την εκπόνηση επί μέρους μελετών 
με στόχους 

 την αναβάθμιση του αστικού ιστού 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.13/26-05-2021 έκτακτης διά περιφοράς συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 176/2021 
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Σελίδα 2 

 την αναβάθμιση του κυκλοφοριακού δικτύου της πόλης εξασφαλίζοντας και την ασφάλεια των 
πολιτών 

 την βιώσιμη επίλυση της αστικής κυκλοφορίας, 

 την προστασία του περιβάλλοντος και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και των 
επισκεπτών. 

Οι δράσεις της Πρόσκλησης ΑΤ09 κρίνονται αναγκαίες για τον Δήμο, καθώς αφορούν σε σημαντικές 
μελέτες που θα ωριμάσουν στη συνέχεια τα αντίστοιχα έργα, βελτιώνοντας αισθητά την ποιότητα και τη 
ζωή των πολιτών και των επισκεπτών του δήμου. 

Κατόπιν των ανωτέρω Εισηγούμαστε : 

Α) την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» για την υποβαλλόμενη 
πρόταση στην πρόσκληση ΑΤ09 (αρ. πρωτ. αρ. πρωτ. 14577-24/7/2020) του προγράμματος «Αντώνης 
Τρίτσης» 

Β) την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ»  που περιλαμβάνει το Υποέργο 1 (μελέτη έργου) προϋπολογισμού 297.629,83€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, και το Υποέργο 2 Υπηρεσίες Υποστήριξης για την σύνταξη του φακέλου 
της αίτησης προϋπολογισμού 4.960,00€. 

Καλείται η  Οικονομική Επιτροπή, να αποφασίσει: 

Α. Την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης ΑΤ09 (αρ. πρωτ. αρ. πρωτ. 14577-24/7/2020) του 
προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» 

Β. Την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤ09 (αρ. πρωτ. 14577-24/7/2020) 
του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ» προϋπολογισμού 302.589,83€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Γ. Βεβαιώνει ότι τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος, και τυχόν δαπάνες πλέον του 
εγκεκριμένου προϋπολογισμού θα καλυφθούν από ίδιους πόρους, 

Δ. Αναλαμβάνει ως αρμόδιος φορέας συντήρησης και λειτουργίας του έργου τις υποχρεώσεις που 
απορρέουν από αυτό για την διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας και συντήρησης μετά την κατασκευή, 

Ε. Βεβαιώνει ότι το έργο θα υλοποιηθεί σε χώρους και εγκαταστάσεις ιδιοκτησίας και αρμοδιότητάς του 
και 

ΣΤ. Εξουσιοδοτεί και αναθέτει κάθε περαιτέρω ενέργεια στον κ. Δήμαρχο για την ωρίμανση και 
προετοιμασία πλήρους φακέλου πρότασης. 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.Αποδέχεται τους όρους της πρόσκλησης ΑΤ09 (αρ. πρωτ. αρ. πρωτ. 14577-24/7/2020) του 
προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», 

2.Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤ09 (αρ. πρωτ. 14577-
24/7/2020) του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ» προϋπολογισμού 302.589,83€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 

3.Τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος και τυχόν δαπάνες πλέον του εγκεκριμένου 
προϋπολογισμού θα καλυφθούν από ίδιους πόρους, 

4.Αναλαμβάνει ως αρμόδιος φορέας συντήρησης και λειτουργίας του έργου τις υποχρεώσεις που 
απορρέουν από αυτό για την διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας και συντήρησης μετά την κατασκευή, 

5.Βεβαιώνει ότι το έργο θα υλοποιηθεί σε χώρους και εγκαταστάσεις ιδιοκτησίας και αρμοδιότητάς του 
και 
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Σελίδα 3 

6.Εξουσιοδοτεί και αναθέτει κάθε περαιτέρω ενέργεια στον κ. Δήμαρχο για την ωρίμανση και 
προετοιμασία πλήρους φακέλου πρότασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 176/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ              
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